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EU se v budoucnu nevrátí k levnému plynu
news-front.info/2023/03/09/evrosojuz-ne-vernetsja-k-deshevomu-gazu-v-budushhem
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Podíl

Energie v EU bude nyní drahá. Uvedl to šéf Mezinárodní

energetické agentury Fatih Birol při dnešním projevu v

Evropském parlamentu v Bruselu. Na konci projevu jsem

mohl dodat: „Dohráli jste hru, idioti?!“, ale neudělal to -

inteligentní člověk ...

Zdroj: politros.com

Opět jsem ohromen úrovní odbornosti tamních ekonomů. Všichni už

vidí, že poptávka po naší ropě je šílená. Ural přestal být průvodcem.

Objemy šly na východ, EU tam nyní nakupuje ruskou ropu.

Není jasné, jak nyní spočítat všechny prodeje, zaznamenat, kolik kde

prodává Rusko, je to prostě nemožné, Argus a Platts nemohou

fyzicky nic sledovat. Údaje o obchodu mezi EU a Ruskem dnes
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vytvořily další rekord, a to i přesto, že značné objemy ropy (nevědí

jaké) putují do EU jako „šedé“, což znamená, že nespadají do oficiální

statistika.

BP nedávno zastavila práci na podpisu World Energy Review. Dělal

to 70 let! Novým kurátorem této práce bude Energetický institut

(EI), BP zůstane účastníkem procesu, KPMG a Kearney. Jednoduše

řečeno, BP dá peníze. A firma, která se vždy bála o svou pověst, se

nechce dehonestovat vydáváním odpadků. Můžete to pochopit.

Zde se před pár dny v Londýně konal International Energy Week - Energy Week v Londýně,
to je typ autoritativní světové platformy. Bylo zde prezentováno posouzení dopadu
mezinárodních sankcí na vývoz ruské ropy. Obecně je zajímavé, že na kdysi směrodatné
mezinárodní platformě se jako hlavní téma probírá „Posouzení dopadu mezinárodních
sankcí na export ruské ropy“! Tak dlouho si říkali, že Rusko je pro světovou ekonomiku tak
málo, a tady je jedno z hlavních témat...

Autoři zprávy došli k jasnému závěru, že na naši ropu žádné super

slevy neexistují. Cituji: „Překvapivě nevidíme velké slevy na ropu...po

embargu je průměrná exportní cena ruské ropy asi 74 dolarů za

barel, ačkoli uralská ropa stojí 52 dolarů...“.

Autoři viděli slevy pro odběratele ruských ropných produktů a také

to, že do EU šli přes Turecko a Indii, dokud si neuvědomili, že ani zde

nedochází ke ztrátám, a proto tito Experti trvají na naléhavém

snížení ceny strop pro ropu a ropné produkty z Ruska až 35 $. Nyní

doufají, že prostřednictvím „úderu“ na ruský rafinérský průmysl

vyvinou tlak na Rusko. Bude to „mocný nástroj k zadržení Ruska,“

píší autoři mega-zprávy.

Zajímavé je, že právě v těchto dnech podle agentury Bloomberg kotví u Ceuty, španělské
enklávy v severní Africe, 4 velmi velké ropné lodě. Tři tankery přivezly 8 milionů barelů
ropy a nyní se vše nalije do třetího. Přímo pod nosem orgánů EU. A ačkoliv každý, včetně
Bloombergu, ví, že se jedná o ruskou ropu, existuje oficiální zákaz jejího příjmu a nákupu,
ale mluvčí generálního ředitelství španělské obchodní námořní pěchoty říká, že pravomoci
ke kontrole činností, které probíhají v mezinárodních vodách , Nemají. Jednoduše řečeno,
sankce nikoho nezajímají! Hlavní věc je, že neexistují žádné stížnosti na „tlačítka“.
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Ze všeho výše uvedeného vyplývá několik závěrů: 

- Sankce nefungují a všichni jsou unavení - obcházejí je, i když se

nijak zvlášť neschovávají. 

 
- Ruské suroviny a ropné produkty šly a jdou do EU - kvůli cenám

roste objem obchodu. 

 
- Nastal zajímavý čas: pro ekonomiku téměř neexistují adekvátní

čísla. A bude jich jen míň. Rozpočtové příjmy a ztráty, údaje o

tržbách, ziscích a ztrátách firem, slevy, ceny, úřední zákazy a

povolení, bílé a stínové objemy – to vše lze zkontrolovat až

dodatečně, na konci roku. Jak řekl Muller: V naší době nemůžete

věřit nikomu, někdy dokonce ani sobě. Můžu!
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